MOY «CILH Ne2»Vpok MmaremaTuku 4 kiacc
VYyurens: Tummna O.M.

OTKpBITHIN YPOK-/1€JI0BAs UT'Pa M0 MaTeMaTHKe (4 KJ1acc)

HecTtannapTHblii ypok o matemaTtuke i 4 kiacca "JlenoBas urpa", npecinenyomnun
cleyIonIre 3a1a4u: 1) TOBTOPUTh YMHOKEHHUE U JCJIEHUE HA OJIHO3HAYHOE YHCIIO;
3aKpENUTh U3YYEHHbIE BRIUUCIUTENIbHBIEC PUEMbI; IOBTOPUTH PEILLICHHE 3a]1ay,
YpaBHEHHM; 2) pa3BUBATh MI03HABATEIBHBIC M MHTEIUICKTYaIbHbIE CIOCOOHOCTH
MIPOCTPAHCTBEHHOE BOOOPAXKEHUE, TAMSITh, JIOTHYECKOE U aJITOPUTMHUUECKOE MBIILICHUE,
BOCIIPHUSITHE, BHUMAHMKE); 3) BOCIIUTHIBATh KOJIJICKTUBU3M, TATPUOTU3M; HPABCTBCHHBIC
4epThl JTUYHOCTH: 10OPOTY, CIIOCOOHOCTH COUYBCTBOBATh, IOHUMATh, KEJIAHUE TOMOTaTh,
CaMOCOBEPIIEHCTBOBATHCSA, CO3/IaBATh YCIOBUS JIJIsi COXpaHEHUs (U3UUECKOTO U
TICUXUYECKOT0 Pa3BUTHS JETEH 3a CUeT palliOHAIbHONW CMEHBI BUIOB JICSATEILHOCTH.

Tun ypoka: ypok — urpa, pabota B MUKpOTpyTmmax.

MeTo/ibl: YaCTUYHO — MOMCKOBBIHN, TPOOJIEMHBIN, CAMOCTOSITENIbHAS pad0Ta, TECTUPOBAHUE.

TeMma: cDOpMHpOBaHI/Ie BBIYUCJIINTCIIBbHBIX YMCHI/Iﬁ 1 HaBBIKOB.

HeJIL: l.CDOpMI/IpOBaTB BBIYHCIUTCIIBHBIC YMCHUA U HABBIKHW, YMCHHC PCIIATh 3ada4H.
AHaJ'II/ISI/IpOBaTI) MAaTCMAaTHYCCKUC 3a1aHHA.

2. Pa3BuBaTh JJOormueckoe u AITOPUTMHUYCCKOC MBIIIJIICHUEC, ITIO3HABATCIIbHBIC 1
HHTCJJICKTYaJIbHBIC BO3MOXHOCTH.

3. BociuThIBaTh KOMICKTUBU3M U IMaTpruOTHU3M, HpaABCTBCHHBIC UCPThI JITUYHOCTH,
CITOCOOHOCTD CaMOCOBCPIHICHCTBOBATLCA.

Tumn ypoxka: ypok-zenoBas urpa, pabora B MUKpPOTpyIIax.

Xoxa ypoka:

1. Opeanuszayuonnsviit momenm. Ilcuxonozuueckuii hacmpoi.

2. Hlocmanoexa yenu ypoka.
- Ceroans y Hac ypok HeoObIuHbIN. Ham npeactout nopadorats B hupmax. Bo3mMokHO, MbI
HE pEeIINM I100aTbHBIX TOCYIapCTBEHHBIX MTpo0ieM. Mpl HAYHEM ¢ MAJIOro U IIar 3a I11aroM
Oyznem npoaBurarbest kK Oynymemy. Hama ctpana ctpeMutcs ctaTh npouseratoniei. 1
MO3TOMY MHOTHE OTKPBLIU U MPOJ0JIKAIOT C03/1aBaTh (pupmbl. C UX MOMOIIBIO TOCYIaPCTBO
UJIET BIIEpEN.
- CerogHs Ha ypoKe OTKPBITHI (PMPMBI 110 IPOU3BOJICTBY, PeaIU3allii U COBITY 3€pHa U
XJIEOOMPOAYKTOB.



CHTHO I'opstumii
xJ1e0

- VX npe3uieHTaMu SBISIOTCS (nepeuucisio umena)

Onu OyayT MOMMH HETIOCPEIACTBEHHBIMU TTOMOIITHUKAMHU. S SIBJISIFOCH T€HEpaTbHBIM
JTUPEKTOPOM TOJOBHOTO MPEATIPHUSITHS.

Bpyuaro Bam maker ¢ JeI0BbIMU OymMaraMmu Ha OJIMbKalIInui epro]; BpeMeHu. (3a0arnust 8
Gatinax- naneyamannsle). bynyiee pupm OyneT 3aBUCETh OT TOTO, KaK Bbl CIIPABUTECH C
MIOCTaBJICHHBIMU 33JJaYaMH.

3. Yemuoui cuem

-IIpoBepum, ubsi pupmMa yMeeT XOpOIIIO CUNTATh. ¥ MEHUE CUUTATh I (PUPM- 3TO OUYCHb
BaXHO

(3a NPABUNILHBIL OMBEm 8PYYAIOMCS OEHENCHbLE KYNIOPbL 8 COOMBEMCMBUU CO CTLOHNCHOCHbIO
sonpoca. Omeemul yuawuecs 3anucbl8arom Ha NepeHoCHbIX 00CKax. 3a0anus 07 yCMHO20
cuema omoopaNicaromest Ha 00CKe-u3 NPeseHmayuu ypoxa)

-Utak, kto Oonblie 3apaboTaeT Ha CYET CBOEro OaHKa.

1. 1) 320*2 =640
2) 10000- 5100=4900
3) 126: 9=14
4) 827+406+594=1827 (100 pyOseii KaxX1bIii OTBET)

2. K noceBy xJIeOHBIX KyJbTyp cHavyana npuctynuio 130 padouux u 110 pabotauL
bupm. Mx paznemm Ha 10 oguHakoBeIX Opuran. CKOJIBKO YEIOBEK B Kaxa0i Opurane? (24
yenoBeka) (200 pyOieit)



3. Ilpesunenty ¢pupmsl 35 neT, OH cTapiie cBoero cekperaps Ha 6 jet. CKOJIbKO JIeT
cekperapro? (29 ner) (100 py0)

4. YMHOXXbTE KOJIMYSCTBO MECSAIIEB B TOAY Ha YKCiI0 AHeH B Heaene. (12*7=84 nus) (200
py0)

5. u3 1 neatHepa BbryecTh 30 kr. (70 k1) (100 pyod)

6. [nunHa npssMOyronbHOro yyacTka rnoj nocesbl paBHa 200 meTpoB, a mupuHa — 20

MeTpoB. Uemy paBHa 1uiomaas 3Toro yaactka? (S= 200*20= 4000 kBagpaTHBIX
metpa.) (200 py0)

4. Paboma nao oenosvlmu dymazamu.

- A Teneph NPUCTYNUM K paboTe 1o AeIOBbIM OymaraM. Bam HykHO pemiuTh 3a71auy. B
pEIICHUH BaM TTIOMOXKET arOpUTM. (AITOPUTM-KapTOYKa CTOUT Ha CTOJIE)
(1..ITpouwnrai.

2. YTO U3BECTHO.

3. UTo HYXHO y3HaTh.

4. Moxem 1 Ml ... I1Touemy?

5. Kakue riaBHbI€ CIIOBA. ..

6 Pemu...)

e 3aoaua (8 pazoamounoii kapme)
Ha nepBom none nocesnu 1 pupma 400 ra mmenuus: (1900)
2 pupma 200 ra mmenursr (950)
3 ¢pupma 300 ra mmenunsr (1425)
4 pupma 100 ra mmeHuIs (475)
5 pupma 240 ra mmenunsl (1140),

A Ha BTOpPOM B 3 pasza OoJbllle YEM Ha IEPBOM, a Ha TPETHEM IOJI€ TIOCEIU B 4 pa3a MEHbIIIE,
geM Ha BTOpOM. CKOJIBKO BCEro TeKTapOB IIIIEHHUIIBI 3acessHo Ha TPEX monsax? (500 pyo)

e Pewu u nposeps
-Byxranrep ¢bupmbl nonyctun omuOKy B BeluucieHusx. Haiinu u ucnpass ee. (Ha
pa3IaToyHOM KapTe)
349 736 4 217 50106
* 5 4 174 * 9 19038
17 55 33 1853 31968



32
16
16

(mpoBepka Mukporpymnmn) (kaxasii mo 100 py0)

o  QDuzmunymka
- Eciiu MoO€ BhICKa3bIBaHUE UCTUHHOE, TO BBl MOJIYUTE, €CIIH JIOKHOE — XJIOMaNTe B Ja01Iu
2 pa3za:
B1xm—100m
YMEHBIIUTH YUCIIO B 3 pa3a — 3HAYUT YMHOXKHUTH €ro Ha 3.
Uto0bI y3HATh, Ha CKOJIBKO OJTHO YHMCIIO OOJIBINE UM MEHBIIE APYTroro, HaJao OoJbiiee

pa3fenuTh Ha MEHBILIEE.
200 : 10= 2000

e . [Ipocpammuposannwiii onpoc.
OTBeThTE HA BOIIPOCHI MPOIPAMMHUPOBAHHOIO OITPOCA CaMOCTOSTENBHO. ECiH yTBepKIeHHE
HCTHUHHO, BBl B KAPTOUKE CTABUTE IUIIOC B COOTBETCTBYIOIIEH KOJIOHKE, €CIU JI0KHO- MUHYC.
(Ipe3uaeHTHI pa3/laiiTe KapTOUKH)

(kapTOUKa yYeHHKA)

1 2 3 4 5 6 7 8

(npe3eHTans)
1) 440+200=600
2) 2xkM=200m

3) 18 mecsiies= 1rog 6 MecsIiieB
4) 120*4= 840
5) 4+5 —ducioBoe BeIpaKCHHE
6) 150+x=260
X=260-150
X=111
7) 300*10= 3000
8) 5 kr400r-4xr 100r= 1 kr 200r (kaxawiid BepHbI oTBET 10 pyo)
['pynriel 0OMEHUBAIOTCS JINCTOYKAMHU, B3aUMOIPOBEPKA, MOACUET OAIIOB.



o 3aoaua.
-Crnenyroliee 3aJiaHue 10 JIeJI0BbIM Oymaram. [IpounTaiite 3a1ady ¥ yCTaHOBUTE, KaKas
cxeMa K HeH TMOAXOMIHUT. (JIETH YUTAIOT, Ha CTOJIC BRIOUPAIOT CXeMY, KOTOopasi MOIXOAMUT K
3a/1a4e).

3anauda. Ha sneBatop npusesnu 10 mamuH nieHUIs! mo 42 11 Ha KaKJ10M, a suMeHs B 3 pasa
MeHbI11e. Ha CKONbKO IIEHTHEPOB OOJIbIIIE MPUBE3IH MIIICHUIIBI, YEM STUMEHSI ?

1 cxema [Tmernnsl — 10 M o 42 11
Sumens - 7, B 3 paza 6oJibliie

2 cxema Ilmrenunsr — 10m o 42 11
Sumens -? B 3 paza menb1e

(HaKJIeuTh KpaTKyIo 3anuch B AenoBoi auct) (100 pyo)

5. AyKuyuon 3nanuii

- A celiyac npoBeAEM ayKIIMOH 3HAHUU

-yBaykaeMble paOoTHUKU (hrupM! Bel MokeTe mpruoOpecTH 1IeHHbIE Bely 3a 3HaHus. Haunem
Topr. Bamemy BHMMaHUIO MIpeicTaBlieHa IeHHAs: KapTUHA, HEOOBIYHOM KPacoThI. (KHUTA,
MSArKasi Urpyuika)

1. (150*4):10+80 (140)

2. 630:70+ 70:70 (10)

3. (727+73):80+15 (25)
6. Pezepe.

Bama ¢upma yuactByer B 61arorBoputenbHOi akimu. HeoOXoauMo BEITIONHUTE 3aJHHE.
3apaboTaHHbIC BaMU JEHBI'Y TTOUAYT B (DOH 3aIIUTHI IPUPOIbl. KaXkplil 4eioBeK cam
pemiaeT, OyJeT JIU OH y4acTBOBAaTh B 3TOM aKIMH, U KAKyl0 CYMMY OH MOXET BHECTH.

-BriOepuTte 3aanue Ha KapToukax. YeM JOpoke 3a7aHue, TEM CII0KHEE.
(yuammecst BRIOUpAIOT 3a/1aHUs U BBITIONHAIOT. CIAl0T YUUTEIIO.)

3aoanue.



1 yposenw
JnuHa npsMOyTOoJIbHUKA 8 CM, a IIUPHUHA 5 ¢M. HalTH miomaas u nepumerp. (100p)

2 yposeHs.
Haiinu ruonianb npsMoyroiabHOM IIIOMIAIKK , €CIIH €€ JIJTMHA paBHa 12 MeTpoB, a MIMpUHA B
3 paza menbiue. (200p)

3 ypoeenv

Haitau momaae kBajapara, KOTOPbIM UMEET TAKOW K€ IEPUMETP, KAK MPAMOYTOJIbHHUK CO
ctopoHamu 5 cMm u 7 cM. (300p)

7. Hmoo.

- A Teneph BpeMs MMOJABECTH UTOTU. MBI IJ10I0TBOPHO TopadoTaiu. [Ipe3nienTs! JoIKHbBI
OTMETHUTH CBOUX MOAYMHEHHBIX. B CBOHOI BETOMOCTH BBICTABHTE KOHTPOJIbHBIC OAJIIIbI.
Pa3znaiite 3apmuiaty CBOMM KOJUIETaMm.

dUO Onenka
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